



Серпень  
2008 рік  
№ 8 (119)



Рекламно-інформаційна газета СП "Галка Лтд"

❖ Великі Сорочинці – 2008

❖ Інформновини

## Сорочинська виставка-ярмарок – свято українських національних традицій та самобутності

**П**роведення ярмарків в Україні – вже традиція. От і цьогорічний ярмарок у Великих Сорочинцях з 12 по 17 серпня не зміг не привернути уваги працівників СП «Галка Лтд», які разом з численними учасниками цього яскравого і самобутнього дійства приїхали на свято.

дуже різнобічна тематика Сорочинського ярмарку. А для решти – це кількаденна подорож в минуле України у поєднанні із народною творчістю та гуляннями до світанку.

В нинішньому святі взяли участь 30 країн-учасниць. На відкритті були присутні послы Латвії, Аргентини, Угорщини, Таджикистану, дипломатичні

вився від запашної львівської кави «Галка».

Гоголівські герої, яких грають актори Полтавського музично-драматичного театру, з'їхалися на торговище на воллах. Їх поява викликала веселі вигуки та радість на обличчі присутніх. Організатори пояснили, що хотіли залучити до свята якомога більше мо-

ми ТОВ «Галка-Полтава» у м.Полтава, вже не вперше були чи не єдиними учасниками Сорочинського ярмарку з Львівщини.

Продаж натуральної меленої та розчинної кави, кавових напоїв, латте та капучіно, різноманітних чаїв ТМ «Галка», безкоштовна дегустація кавових напоїв, презентація

### ІСО ПІДВИЩИЛА СВОЇ ПРОГНОЗИ ЩОДО СВІТОВОГО ВИРОБНИЦТВА КАВИ

Міжнародна Кавова Організація ІСО підвищила свої прогнози на обидва врожайні сезони 2007/08 та 2008/09. Згідно з ними, у сезоні 2008/09 світове виробництво кави становитиме 128 млн. 60-кг мішків кави, а незапланованих – 127 млн. Оцінку сезону 2007/08 було збільшено до 118,2 млн. мішків від запланованих 116,9 млн. Організація не оголошує деталей перегляду в сторону підвищення стосовно сезону 2008/09, але повідомляє, що перегляд врожайного сезону 2007/08 вплинув на збільшення виробітку кави у Бразилії на 2,3 млн. мішків більше, а також частково в Африці, Індонезії, Папуа Новій Гвінеї.

### ВИРОБНИЦТВО КАВИ У КЕНІЇ ЗРОСТЕ У СЕЗОНІ 2008/09 РОКУ НА 38%

Кавова продуктивність Кенії у сезоні 2008/09 очікується у розмірі 38% на рік (964,000 мішків проти 698,000 у сезоні 2007/08). Її зростання можуть забезпечити сприятливі погодні умови, сільськогосподарські методи та дворічний виробничий цикл. Таку думку висловила Кавова торговельна асоціація Кенії (КСТА). Індустріальні реформи, що дозволяють фермерам напряму контактувати з покупцями, також посприяють підвищенню врожайності.

### КАВОВЕ ВІДОМСТВО НАДАСТЬ ФІНАНСУВАННЯ ПЛАНТАТОРАМ ІНДІЇ

За повідомленням преси, уряд країни затвердив 11 Проект Розширення фінансування плантаторів, який буде реалізовано через Кавове Відомство Індії. Кавові плантації знаходяться у Coimbatore, Niglis, Madurai та Theni. Ці регіони підпадають під програму фінансування. Допомогу буде надано у вигляді насаджування нових кавових дерев замість старих, зрошування землі та зниження ступеня забруднення плантацій. Компанії, що є власністю спільних підприємств або корпорацій, не отримують фінансування. За винятком насадження нових кавових дерев, інші операції фінансуватимуться для підприємств із загальною площею угідь не менше 20 га.

### ІНДОНЕЗІЙСЬКА ЕКСПОРТНА КАВОВА АСОЦІАЦІЯ ПРОГНОЗУЄ ЗРОСТАННЯ ЕКСПОРТУ ЗЕРНА

За словами голови представництва Індонезійської експортної кавової асоціації (АЕКІ) у Лампунгу, надлишок опадів цього року спричинив спад показника збору врожаю у низинних регіонах. Деякі експортери постачали запаси з минулого року, зібрані у січні/лютому, саме це допомогло підтримати рівень експорту у першому півріччі. Основний збір робусти на Суматрі триває з березня по жовтень. Робуста складає 85% від загального виробництва кави в Індонезії, решта припадає на арабіку. АЕКІ прогнозує цього року зростання показників експорту Індонезії до 8%, що становить 325,000 т (5,42 млн. мішків), у зв'язку з підвищенням цін на продукцію та стимулюванням фермерів краще піклуватися про свої врожаї. За словами виконавчого секретаря АЕКІ, експорт кави може навіть зрости цього року до 350,000 т (5,83 млн. мішків) проти 290,000 (4,83 млн. мішків) торік, а річний врожай може сягнути позначки 9,0 млн. мішків проти 8,5 млн. у минулому році.



Від кількості сувенірів розбігалися очі. Хотілось купити всього і побільше!



Кавунева квітка.



Головна сцена: конкурс танцювальних колективів.

Літо, спека, українські народні пісні та танці, вишиті сорочки і національна символіка, різноманітні виставки ремесел, тисячі відвідувачів з усіх куточків України – ось невеличкий перелік ознак Сорочинського ярмарку. Для одних він є прекрасною нагодою представити свої чудові ручні роботи – вишивку, плетені вироби, ковдри, сервізи, вироби з металу і дерева, картини, прикраси та продати їх на згадку відвідувачам. Для інших – ознайомити всю Україну зі своїм підприємством: виробництвом вагонів для потягів, машин для сільськогосподарства чи виробами з хутра та одягом. Справді,

місії з Росії, Австрії, Франції. Навіть завітав гість з Африки. Посол Нігерії Ібрагім Касай придивлявся до української

лоді, тому підготували цікаві розважальні програми, серед яких лазерні, пінні і вогняні шоу.

рекламної продукції та подарунки, проведення діалогу із потенційними споживачами та ознайомлення їх із асортиментом продукції СП «Галка Лтд» – ось таке завдання поставили перед собою галківчани. Тому й не дивно, що відвідувачі приходили кожного дня, а деколи й по кілька разів на день. Тішить й те, що туристи, котрим сподобалося обслуговування та спілкування із представниками Львівської кави торік, цього року теж відвідали куточок «Галки», зали-



Не залишилися осторонь дійства і працівники рекламного відділу СП «Галка Лтд», які разом із представника-

шили вдячні відгуки про продукцію та гостинний, ввічливий персонал.

Віра Дума.







